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De : Raquel Molina Negrão
<raquel.molina@avare.sp.gov.br>

Assunto : Fwd: Solicitação de esclarecimento ITEM 01 -
Pregão eletrônico185//2023 - Empresa ARZMED

Para : vendasgovrzmed@gmail.com

Zimbra raquel.molina@avare.sp.gov.br

Fwd: Solicitação de esclarecimento ITEM 01 - Pregão eletrônico185//2023 -
Empresa ARZMED

qui., 31 de ago. de 2023 11:15
 2 anexos

A/C Joaseane,
ARZMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E PROD. HOSP. LTDA.

Encaminho e-mail abaixo referente a resposta da sua solicitação de esclarecimento do Pregão
Eletrônico nº 185/2023.

Att.
   Raquel Molina Negrão

Departamento de Licitação | PREFEITURA MUNICIPAL DE AVARÉ
CONTATO: (14) 3711-2500 | raquel.molina@avare.sp.gov.br
| licitacao@avare.sp.gov.br
Solicito a gentileza de retornar este e-mail com a vossa ciência

Lembre-se: "Urgente é tudo aquilo que você não fez em tempo hábil e quer que eu faça
em tempo recorde"

De: "Isis Alarcão Duarte Leal" <isis.leal@avare.sp.gov.br>
Para: "Raquel Molina Negrão" <raquel.molina@avare.sp.gov.br>
Cc: "Vanda Corina do Carmo Lovison Nassif Avellar" <vanda.nassif@avare.sp.gov.br>
Enviadas: Terça-feira, 29 de agosto de 2023 10:00:47
Assunto: Re: Solicitação de esclarecimento ITEM 01 - Pregão eletrônico185//2023 -
Empresa ARZMED

Bom Dia!

Em atenção a solicitação de esclarecimento, informo que Sim, há necessidade de 2
baterias sendo 1 reserva; pois o paciente permanece com o aparelho por 1 ano. Porém
essas baterias reservas podem ser enviadas posteriormente, conforme a necessidade
solicitamos.

At.te: Enfª Isis Alarcão Duarte e Leal
Centro de Saúde I
 

De: "Raquel Molina Negrão" <raquel.molina@avare.sp.gov.br>
Para: "Cotação Saúde" <requisicao.saude@avare.sp.gov.br>, "Gabinete da Secretaria
de Saúde" <saude@avare.sp.gov.br>, "Vanda Corina do Carmo Lovison Nassif Avellar"
<vanda.nassif@avare.sp.gov.br>, "Isis Alarcão Duarte Leal" <isis.leal@avare.sp.gov.br>
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Enviadas: Segunda-feira, 28 de agosto de 2023 15:25:45
Assunto: Fwd: Solicitação de esclarecimento ITEM 01 - Pregão eletrônico185//2023 -
Empresa ARZMED

Prezados, boa tarde.

Ref.: Pregão Eletrônico nº 185/2023 - Processo nº 272/2023
Registro de preços para eventual aquisição futura de tiras reagentes com fornecimento
de glicosímetros em comodato, para o programa insulino-dependente.

Encaminho o pedido de impugnação da empresa ARZMED DISTRIBUIDORA DE
MEDICAMENTOS E PROD. HOSP. LTDA. , para resposta em até 03 (três) dias
úteis.

25.3. A(o) Pregoeira(o) responderá aos pedidos de
esclarecimento e/ou impugnação no prazo de até 03 (três)
dias úteis contado da data de recebimento do pedido,
limitado ao último dia útil anterior à data da abertura do
certame, e poderá requisitar subsídios formais aos
responsáveis pela elaboração do edital de licitação e seus
anexo

Att.
   Raquel Molina Negrão

Departamento de Licitação | PREFEITURA MUNICIPAL DE AVARÉ
CONTATO: (14) 3711-2500 | raquel.molina@avare.sp.gov.br
| licitacao@avare.sp.gov.br
Solicito a gentileza de retornar este e-mail com a vossa ciência

Lembre-se: "Urgente é tudo aquilo que você não fez em tempo hábil e quer que eu faça
em tempo recorde"

De: "RZ MED" <vendasgovrzmed@gmail.com>
Para: "Departamento de Licitação" <licitacao@avare.sp.gov.br>
Enviadas: Segunda-feira, 28 de agosto de 2023 15:19:25
Assunto: Solicitação de esclarecimento ITEM 01 - Pregão eletrônico185//2023 -
Empresa ARZMED

Boa tarde! 
Prezada Srª Pregoeira, 

A empresa ARZMED Distribuidora de Medicamentos e Produtos Hospitalares LTDA. 
Solicita esclarecimentos referente ao item 01 do edital (TIRAS REAGENTE) e no que diz o
subitem 8 e 8.1 do edital. (Bateria reserva) 
Gostaríamos de esclarecer se o ganhador do item deverá fornecer somente uma bateria
juntamente com o aparelho glicosímetro? ou se tem que fornecer outra bateria além da
bateria que já vem com o glicosímetro? ou seja no total duas baterias? 

Aguardamos breve retorno. 
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Atenciosamente, 
Joseane Peixoto dos Santos
Fone: (62) 99916-9410
ARZMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E PROD. HOSP. LTDA.
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